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Gender
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Departmental Library
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Any other information

267 responses

No

Nothing

.

No

Good

-

_

No.

Good

Excellent

Na

I will think about

No.

Environment is good

Improvement needed

Kuch nhai

Please make available toilets on each floor

All good

All the teachers are very helpful during any event or sessions

All are service good

No


Satisfied

Everything is just average

Best management of collage

The toilet warden is not good. Once upon a time, I had period,the warden is not coparate.she
only sitting on table.In LCR female student helped me.please, LCR warden ko nikal do

College are good



Provide digital learning

College Best

Nooo

Digital knowledge

The canteen is also excellent and the allays are always fantastic

Requirements for campus, ground

Requiredment for ground

Area is not good

Our faculties are very humble and supportive.

The security people talk very harshly.

Thank you

No thanks

Not

all other good

ytr

The collage is the best

_____

--

Good facilities

My movie

Sanitized toilets

Not needed

I think library department need to organise few awareness programs for new students of the
institution, during my conversation with the peers I realised that most of them don't even know
that how the whole system works.

College is jannat

There should be days to celebrate and some educational tour for each class

...

Jai shree ram💯



All Faculty Is Very Good

Their should be function's held in college related to festival and other things.

Overall average

Teacher & Student interaction are good

Can we please have more girl's washroom!

k

Satisfying.

Campus need to us

Just exellent

Allotments of girls washroom on every floor

Exellent

No we don’t know

Nope.....

Attendance less than 50%

College entrance is very nice and impressive .

Please take an dance competition

We are setisfy of every college facilities.

all is fine

College Campus is very clean and green. 😊

Nople thank you

If possible try to reduce strength of students in batch.

All things is better but rivison of all subject is very important like if according our teacher
syllabus complete before exam

over all Good

Nope

Everything perfect

None

All or good

Pls increase the no.of washroom and space for it



No koi information nhi h mere pass 🥺

don't tell to remove mask out side off the gate

All is good

No thanks

Some rules should be applied to canteen for sitting time

Aal is good

All college is most beautiful!

All facilities are good

Please take more curriculum activities

Football team banao pls

Nothing

Strict on canteen

About physical teacher

Good campus

It is one of the best institution.

The environment of the college is very nice

Good 👍👍👍👍👍👍👍👍👍😊


All are very welll

Rj college is best college
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